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Feedback from Open ended questions:  

1. Everything is perfect, because the theory and practical knowledge I have received 

from the course, has helped me throughout my master's degree and get a good score. 

It is also helping me in my employment. 

2. Little more workshops  

3. More support to student during clinical postings 

4. AHA certified BLS, ALS should be mandatory and included in the curriculum. 

5. Recent advances must be brainstormed from final year itself.  

6. Shifting attitude towards a learning based rather than just exam-oriented curriculum. 
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Academic Year 2021-22 
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The following responses were obtained: n=29 
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Analysis of Open ended question:  

 

Any suggestions / comments that you may want to provide towards enhancement 

of the curriculum: 

 

1. Clinical hours followed by the lecture. 

2. More exposure in terms of on field therapy would help 

3. Updating the syllabus with recent rehabilitation methods and removal of the 

ones not in use 

4. More time allocated to developing communication skills with patients 

5. More exposure to sports physiotherapy 
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6. Introduce all concepts with evidence. More practice of Evidence Based 

Approach needed 

7. More information about research and opportunities should be provided 

8. More patient based / practical learning approach 

9. Avoid teaching outdated methods/approaches 

10. More exposure to Research and Development 

11. hands on workshops should be organised more for topics which are rare but 

are important in clinical practice 

12. Inclusion of  discharge planning and criteria for discharge in the curriculum 

13. In-depth knowledge about the research process 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

D.E.Society’s 
Brijlal Jindal College of Physiotherapy, Pune 

Criterion VI 

2020-21 

Feedback Reports 



 

D.E. Society’s 

BRIJLAL JINDAL COLLEGE OF PHYSIOTHERAPY 
Fergusson College Campus, Pune - 411 004 •Phone: (020) 67656471, 67656467 
•Fax: (91) (020) 67656494, 67656120   • E-mail: office.physiotherapy@despune.org 

•Web-site: www.desphysiotherapycollege.com, www.despune.org 
Approved by Govt. of Maharashtra, Maharashtra State Council of OT/ PT, Indian 

Association of Physiotherapist & affiliated to Maharashtra University of Health Sciences, Nashik 

_____________________________________________________________________________________________________ 

CURRICULUM COMMITTEE 

IQAC initiated feedback from Alumni about Curriculum 

Academic Year 2020-21 
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The following responses were obtained: n=21 
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Analysis of Open ended question:  

 

Any suggestions / comments that you may want to provide towards enhancement 

of the curriculum: 

 

1. More inclusion of how to review a paper/article. 

2. More evidence based and article based learning 

3. More inclusion of recent advances for BPTh students 

4. Staff and student interaction should be approachable and friendly yet being 

strict at same time to improve learning 

5. Could have more postings in sports related events 

6. To start clinical posting atleast once a week from 1st year 

7. Encourage more research 

8. Can the institute start fellowship programs for physiotherapy students? 

9. If the curriculum had more importance to practical application of the theory 

into practice, it would have been more beneficial in terms of clinical practice 

10. Techniques which are not there in syllabus but are practiced globally have 

good result should also be included. 

11. Enhanced research time and resources along with evidence based attitude 

would help for the recent and future development of students in the 

professional career further. 

12. Sports & lab based exposure can be added 

13. I feel the teaching should be more research based than textbook learning. 

Many of the techniques taught in courses are not relevant in current literature. 

14. Could include more case discussions. 
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Analysis of Open ended question:  

 

Any suggestions / comments that you may want to provide towards enhancement 

of the curriculum:  

 

 

 The way practical/ clinical placements are evaluated need to be changed.  

 Organising camps at rural regions 

 Case presentations in every year 

 More hands-on workshops to be conducted: 

 A course can be added to the curriculum which will be targeted more towards current 

research in the field and which will encourage students to go through research articles. 

Also, an addition to the curriculum which will cover topics on Nutrition can be 

helpful to students (in practice as well as further education) as exercise and nutrition 

go hand in hand. 

  Might be helpful to emphasise on academic literature and evidence resources in 

addition to conventional textbooks 

 Recent advances 

 On field exposure and camps 
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IQAC initiated Feedback about Online Classes

1. Name of the student (0 point)

198
Responses

Latest Responses
"Diya Thapar "

"SHWETA THAKAR "

"Neha wagh"

7 respondents (4%) answered Neha for this question.

198 Responses 04:47 Average time to complete Active Status

Neha KulkarniDeshpande
Shah

Vaishnavi

SakshiMrunalini Gogate

Bobade Neha wagh

Shwet

Aashika Shah

a

Sh

PSejal Mehta

Shreeya Athavale Aabha Arun
Mugdha Modak

Neha Kulkarni

Neha Jadhav



3/4/24, 10:21 AM IQAC initiated Feedback about Online Classes

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0… 2/8

2. Academic year in which you were first exposed to Online teaching (0 point)

3. Did you face any difficulty attending the online sessions due to technical /
logistic issues? 

(0 point)

4. If you answered Yes / To some extent for Q.1., what was the contributory
reason? (you may choose more than one option)

(0 point)

I B.P.Th. 81

II B.P.Th. 32

III B.P.Th. 42

IV B.P.Th. 42

I MPT 0

II MPT 1

Yes 48

No 72

To some extent 78

Frequent power cuts 24

lack of digital devices 12

poor network coverage 94

insufficient bandwidth 41

insufficient mobile data 54

digital illiteracy 3

Other 6



3/4/24, 10:21 AM IQAC initiated Feedback about Online Classes

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0… 3/8

5. How did you cope up with the above difficulties?  (0 point)

125
Responses

Latest Responses
"Connected to different network "

"Searched for the corner of the house where i can get sufficie…

Update

29 respondents (23%) answered network for this question.

6. I felt unprepared for the online teaching (0 point)

7. I was distracted during the sessions (0 point)

network lectures
datawifi

devices

recorded lectures

Changed the network

mobile data
recording of lect

good net

network issues

different network
better network

data packs

wifi network

network coverageavailable network wifi connection

wifi and data

Sw

To a large extent 11

to a moderate extent  59

to a small extent 104

Not at all 24

To a large extent  29

to a moderate extent 60

to a small extent 85

not at all 24
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https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0… 4/8

8. I felt it lacked personal attention (0 point)

9. It provided flexibility with respect to space (0 point)

10. Completion of syllabus    (0 point)

8.33
Average Rating

To a large extent 24

to a moderate extent 64

to a small extent 80

not at all 30

to a large extent 63

to a moderate extent 73

to a small extent 45

not at all 17
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https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0… 5/8

11. Content delivery (0 point)

7.34
Average Rating

12. Availability of study material (PPT / e-books / e-resources) (0 point)

7.90
Average Rating



3/4/24, 10:21 AM IQAC initiated Feedback about Online Classes

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0… 6/8

13. Interaction with teachers (0 point)

6.96
Average Rating

14. Interaction with fellow students (0 point)

5.65
Average Rating
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https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0… 7/8

15. Assessment of theory (0 point)

7.40
Average Rating

16. Assessment of practical (0 point)

5.79
Average Rating
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https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?prevorigin=shell&origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0… 8/8

17. Safety related to COVID 19 and adherence to protocols (0 point)

0.00
Average Rating

18. Your preferred way of learning (0 point)

19. Your overall satisfaction with respect to online sessions conducted (0 point)

Online 9

Offline (Physical classroom) 136

Blended 53

Poor 14

Fair 90

Good 87

Excellent 7
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2/20/24, 9:00 AM IQAC initiated Curricular Feedback from Employers

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 1/8

IQAC initiated Curricular Feedback from Employers

1. Name of the Employer (0 point)

23
Responses

Latest Responses
"Uma Sharma "

"Amruta Bajantri"

"Dr. Ajit Mapari"

9 respondents (39%) answered Dr for this question.

23
Responses

03:49
Average time to complete

Active
Status

Dr Sharmila
Snehal

Deshpande

Neha Balkawade

Gayatri Jere
Vaishnavi Gavate

Deepak Pandit

Nimesh Gupta
Sejal Chhajed

Pranali JaypurkarJuilee Khadke

Bharati Vidyapeeth
Amrut

Uma Sha

P

RELIANCE HOSPIT



2/20/24, 9:00 AM IQAC initiated Curricular Feedback from Employers

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 2/8

2. Name of your institution: (0 point)

23
Responses

Latest Responses
"DES society Brijlal Jindal College of Physiotherapy "

"BVDU sangli"

"Fit2sport "

8 respondents (35%) answered Mangeshkar Hospital for this question.

3. Your designation in the Institute (0 point)

21
Responses

Latest Responses
"Student"

"Assistant professor "

"Junior Physiotherapist "

15 respondents (71%) answered physiotherapist for this question.

Mangeshkar Hospital
Deenanacollege of physiotherapy

Jindal college

Brijlal

Des clinic Hospital

Sasso

Sneh RERC

Physiotherapy Pimpri School of Physiotherapy

hall clinic

BVDU sangli

Centre
care department

society

P

QiManchester

physiotherapist
Assistant professorSenior Physiotherapist

Pediatric Physiotherapist Neuro physiotherapist

Consultant Junior Physiotherapist
Cardi

Respiratory
NEUROPHYSIOTHERAPIS



2/20/24, 9:00 AM IQAC initiated Curricular Feedback from Employers

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 3/8

4. Provides sufficient theoretical knowledge in the area of study (0 point)

5. Provides sufficient clinical knowledge in the area of study (0 point)

6. Provides awareness about the recent developments in the field (0 point)

7. Enhances problem solving mentality and ability to innovate (0 point)

Agree 17

Neutral 4

Disagree 2

Agree 16

Neutral 4

Disagree 3

Agree 12

Neutral 5

Disagree 6

Agree 13

Neutral 7

Disagree 3



2/20/24, 9:00 AM IQAC initiated Curricular Feedback from Employers

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 4/8

8. Promotes teamwork mentality (0 point)

9. Provides development of Soft skills (0 point)

10. Ensures professional ethics and attitude (0 point)

11. Is relevant to industrial needs (0 point)

Agree 15

Neutral 3

Disagree 5

Agree 16

Neutral 4

Disagree 3

Agree 18

Neutral 5

Disagree 0

Agree 11

Neutral 10

Disagree 2
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https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 5/8

12. Promotes required managerial / leadership qualities (0 point)

13. Boosts confidence towards approaching patients / other professionals (0 point)

14. Hones independent decision-making skills (0 point)

15. Sensitises towards approaches to Disaster management (0 point)

Agree 11

Neutral 6

Disagree 6

Agree 11

Neutral 2

Disagree 1

Agree 11

Neutral 2

Disagree 1

Agree 8

Neutral 3

Disagree 3
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https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 6/8

16. Enables students to volunteer to get into new initiatives taken up by the
industry

(0 point)

17. Enables students to contribute substantially to the growth of the industry (0 point)

18. Enables students to align themselves to the demanding needs of the industry (0 point)

Agree 15

Neutral 4

Disagree 4

Agree 13

Neutral 4

Disagree 6

Agree 13

Neutral 7

Disagree 3



2/20/24, 9:00 AM IQAC initiated Curricular Feedback from Employers

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 7/8

19. Enables students to learn industrial practices fast and mould themselves into
the stream 

(0 point)

20. Inclines students to adopt new methods and technology (0 point)

21. Makes the student competent (0 point)

Agree 11

Neutral 8

Disagree 4

Agree 15

Neutral 4

Disagree 4

Agree 14

Neutral 7

Disagree 2
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https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 8/8

22. Any other suggestions to incorporate into the Curriculum to improve the
student quality:

(0 point)

23
Responses

Latest Responses
"No "

"None"

"Should also give focus on patient documentation and analytics"

5 respondents (22%) answered None for this question.

None recent advance
hands

approachclinical syllabus
Skill

competent

practical

knowledge

curriculum

bedside communicatio

Clinical Applications

clinical hours

syllabus
self help

financial management

documentation and analytics

international protocols

bof Pediatrics
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2/20/24, 9:00 AM IQAC initiated Curricular Feedback from Professionals (Preview)

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 1/8

IQAC initiated Curricular Feedback from Professionals

1. Name of the Professional (0 point)

23
Responses

Latest Responses
"Physiotherapist "

"Prajakta Sapre "

"Oshin Ninawe"

2 respondents (9%) answered Rujuta for this question.

23
Responses

07:11
Average time to complete

Active
Status

Rujuta Prajakta
Rujuta Apte

Prajakta Valke
Santosh Metgud

DrVijayendra Rajguru

Virgil DSilva

Ganesh BR

Isha Sathe

Gayatri Suresh

Kaur Guru
Farheen Patel

Mukta DeshpandeYoggeta Rawatt

Antara Shah
Vedi

Janhavi Atre
Apurva Kulkarni

An

O
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https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 2/8

2. Name of your institution: (0 point)

23
Responses

Latest Responses
"Dr.Ulhas Patil College of Physiotherapy Jalgaon"

"Urja physiotherapy clinic "

"Mai Mangeshkar Hospital"

6 respondents (26%) answered College of Physiotherapy for this question.

3. Your designation in the Institute (0 point)

22
Responses

Latest Responses
"Professor "

"Founder"

"Consultant Physiotherapist "

5 respondents (23%) answered Consultant Physiotherapist for this question.

College of Physiotherapy
INSTITUTEPhysiotherapy ClinicTilak College

Linkin Moves TMV Patil
Pune BELAGAVI

KLE
Physiotherapy Centre

Pediatric Physiotherapy

School of Phys

Jindal college
SIOR collegerehab centre

E Socie

Mangesh

Res

Indut

Consultant Physiotherapist
Assistant ProMSK physiotherapist

Junior Physiotherapist Professor and Head

Founder and Owner

student of Bachelors Project Associate
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4. Provides sufficient theoretical knowledge in the area of study (0 point)

5. Provides sufficient clinical knowledge in the area of study (0 point)

6. Provides awareness about the recent developments in the field (0 point)

7. Enhances problem solving mentality and ability to innovate (0 point)

Agree 19

Neutral 4

Disagree 0

Agree 14

Neutral 8

Disagree 1

Agree 7

Neutral 7

Disagree 9

Agree 9

Neutral 12

Disagree 2
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8. Promotes teamwork mentality (0 point)

9. Provides development of Soft skills (0 point)

10. Ensures professional ethics and attitude (0 point)

11. Is relevant to industrial needs, locally/ nationally / globally (0 point)

Agree 15

Neutral 7

Disagree 1

Agree 16

Neutral 5

Disagree 2

Agree 21

Neutral 1

Disagree 1

Agree 13

Neutral 7

Disagree 3
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12. Promotes required managerial / leadership qualities (0 point)

13. Boosts confidence towards approaching patients / other professionals (0 point)

14. Hones independent decision-making skills (0 point)

15. Sensitises towards approaches to Disaster management (0 point)

Agree 10

Neutral 9

Disagree 4

Agree 17

Neutral 4

Disagree 2

Agree 15

Neutral 6

Disagree 2

Agree 9

Neutral 10

Disagree 4
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16. Enables students to volunteer to get into new initiatives taken up by the
industry

(0 point)

17. Enables students to contribute substantially to the growth of the industry (0 point)

18. Enables students to align themselves to the demanding needs of the industry (0 point)

Agree 12

Neutral 10

Disagree 1

Agree 14

Neutral 8

Disagree 1

Agree 10

Neutral 8

Disagree 5
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19. Enables students to learn industrial practices fast and mould themselves into
the stream 

(0 point)

20. Inclines students to adopt new methods and technology (0 point)

21. Makes the student competent (0 point)

Agree 12

Neutral 8

Disagree 3

Agree 12

Neutral 9

Disagree 2

Agree 16

Neutral 7

Disagree 0
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22. OVERALL rating of cuuriculum (0 point)

23. Any other suggestions to incorporate into the Curriculum to improve the
student quality:

(0 point)

23
Responses

Latest Responses
"More Practical sessions than Theory sessions "

"Stick with recent advances and not old practices."

"Incorporate more of practical, clinical hours and collaborations…

7 respondents (30%) answered practices for this question.

Excellent 1

Very Good 10

Good 10

Average 2

Poor 0

practices evidence
curriculum

Practical

students

skills

recent advances

Newcurrent research

theoretical knowledge clinical reasoning
help

skills and practice

MUHS curri

Pract

SWD in the curriculum
management skills

self assessment

field 
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IQAC initiated Curricular Feedback from Teachers

1. Name of the teacher (0 point)

14
Responses

Latest Responses
"Dr Rajneesh Pandey "

"Ganesh BR"

"Pamela Virgil DSilva "

8 respondents (57%) answered Dr for this question.

14
Responses

04:10
Average time to complete

Active
Status

DrAditi Berry
Ranjit Patil

Sonali Khak

Shweta Saha

Virgil D
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2. Subject taught (0 point)

14
Responses

Latest Responses
"ANATOMY "

"Cardiopulmonary physiotherapy "

"Biomechanics , Physiotherapy in medicine surgery including o…

2 respondents (14%) answered Physiotherapy for this question.

3. Years of experience (Rounded off) (0 point)

14
Responses

Latest Responses
"16"

"23"

"5.5 years"

5 respondents (36%) answered years for this question.

Physiotherapy
Biochemistry

Anatomy

PT/ exe therapy

medicine surgery

Cardio respi
Cardiopulmonary

Medical Microbiology

health and sociology

Community health

Biomechanics

obg

Neurophysiotherapy Pharmacolo

Pathology

Psychology

years 6
8 1

15
16

20
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4. Curriculum and Syllabus are need based  (0 point)

5. The course outcomes are well defined and clear  (0 point)

6. The learning outcomes of the curriculum are of global standard. (0 point)

Agree 13

Neutral 1

Disagree 0

Agree 10

Neutral 3

Disagree 1

Agree 9

Neutral 5

Disagree 0
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7. The curriculum provides opportunity for conducting research and project
related activities

(0 point)

8. The course has good balance between theory and application  (0 point)

9. The curriculum has the potential in developing the habit of self-learning among
the students

(0 point)

Agree 8

Neutral 3

Disagree 3

Agree 9

Neutral 4

Disagree 1

Agree 9

Neutral 4

Disagree 1
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10. The curriculum has focus on skill development. (0 point)

11. The contents of the course are in conformity with the learning outcomes (0 point)

12. The opinion of the faculty members is considered during curriculum revision. (0 point)

Agree 8

Neutral 4

Disagree 2

Agree 8

Neutral 5

Disagree 1

Agree 8

Neutral 4

Disagree 2
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13. I am aware that there is a proper channel to propose, modify, suggest and
incorporate new topics in the syllabus, should I wish to do so

(0 point)

14. I may adopt new techniques/education tools /strategies in teaching  (0 point)

15. The books prescribed as reference material are relevant, updated and
appropriate

(0 point)

Agree 11

Neutral 2

Disagree 1

Agree 14

Neutral 0

Disagree 0

Agree 9

Neutral 4

Disagree 1
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16. The number of instructional hours is adequate (0 point)

17. Do you think that the current syllabus, of the said subject, is in need of
modification / revision?

(0 point)

18. Do you have any suggestions / amendments to offer, in your subject, in case
of an upcoming curricular revision?

(0 point)

Agree 11

Neutral 1

Disagree 2

Yes 11

No 3

Yes 11

No 3



2/20/24, 9:51 AM IQAC initiated Curricular Feedback from Teachers

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=20K5UZtOKEKz9HdzJ-5ICYUgQ0HbajNDoyC3jKh8… 8/8

19. If you have responded to the above as 'YES', kindly list your suggestions in
brief: 

(0 point)

4
Responses

Latest Responses
"Add more SAQ than 7 marks questions "

"Tele rehabilitation ,documentation and report writing "

"Recent advances and current trends should be incorporated ac…

20. Can we contact you, for your inputs, for the curricular revision?  (0 point)

Yes 13

No 0
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D.E. Society’s Brijlal Jindal College of Physiotherapy, Pune 

CURRICULUM COMMITTEE 

IQAC initiated feedback from Students about Curriculum 

___________________________________________________________________________ 

Academic Year 2022-23 

(Intake batch 2018) 

  

  

  

93%

7%0%

Has a well defined Vision and Mission 
statement

Yes

Not Sure

No
100%

0%0%
Yes

Not Sure

No

Outlines the cognitive, affective and psychomotor skills essential for the completion of the 

curriculum 

93%

7%0%

Curriculum has prospects for higher 
education

Agree

Neutral

Disagree 69%

31%

0%

Curriculum has prospects for 
employability

Agree

Neutral

Disagree

93%

7%0%

The curriculum gives scope for 
internship/ training/ research

Agree

Neutral

Disagree
79%

21%
0%

Provides corresponding reference 
materials

Agree

Neutral

Disagree



  

   

  

72%

24%
4%

Ensures fairness in the assessment 
processes (Theory, Practical, 

Assignments, etc.)

Agree

Neutral

Disagree
79%

17%
4%

Provides opportunities within and 
outside the college / University for 

Research Activities

Agree

Neutral

Disagree

93%

7%0%

Provides opportunity for students to 
participate in internship, student 

exchange, field visit

Agree

Neutral

Disagree
90%

10%0%

Aims and objectives of the syllabi are well 
defined and clear

Agree

Neutral

Disagree

86%

14%0%

Syllabus is suitable to the Course

Agree

Neutral

Disagree 69%

31%

0%

Syllabus in need based and relevant

Agree

Neutral

Disagree



  

  

 

86%

14%0%

The syllabus has good balance between 
theory and application

Agree

Neutral

Disagree

83%

14%
3%

The syllabus generates interest in the 
subject area

Agree

Neutral

Disagree

73%

17%

10%

The contents are revised at reasonable 
intervals

Yes

Not Sure

No
100%

0%0%

The courses has enhanced my 
knowledge, skills and capabilities

Yes

Not Sure

No

100%

0%0%

The courses has enhanced my knowledge, 
skills and capabilities

Yes

Not Sure

No



 

 

Since the percentage of students who responded with overall satisfaction towards the 

curriculum was more than 90%, no further action was taken. 

 

 

 

 

100%

0%0%

Overall learning experience

Satisfactory

Neutral

Dissatisfactory
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BRIJLAL JINDAL COLLEGE OF PHYSIOTHERAPY 
Fergusson College Campus, Pune - 411 004 •Phone: (020) 67656471, 67656467 

•Fax: (91) (020) 67656494, 67656120   • E-mail: office.physiotherapy@despune.org 

•Web-site: www.desphysiotherapycollege.com, www.despune.org 
Approved by Govt. of Maharashtra, Maharashtra State Council of OT/ PT, Indian 

Association of Physiotherapist & affiliated to Maharashtra University of Health Sciences, Nashik 
_____________________________________________________________________________________________________ 

CURRICULUM COMMITTEE 

IQAC initiated feedback from Students about Curriculum 

Academic Year 2021-22 

(Intake batch 2017) 

The following responses were obtained: n=37 

 

 

87%

8%5%

Has a well defined Vision and 
Mission statement

Yes

Not Sure

No

95%

5%

0%

Outlines the cognitive, affective and 
psychomotor skills essential for the 

completion of the curriculum

Yes

Not Sure

No

95%

5%

0%

Curriculum has prospects for higher 
education

Agree

Neutral

Disagree 67%

30%

3%

Curriculum has prospects for 
employability

Agree

Neutral

Disagree

http://www.despune.org/


 

 

 

94%

3%

3%

The curriculum gives scope for 
internship/ training/ research

Agree

Neutral

Disagree
86%

14%0%

Provides corresponding reference 
materials

Agree

Neutral

Disagree

65%

30%

5%

Ensures fairness in the assessment 
processes (Theory, Practical, 

Assignments, etc.)

Agree

Neutral

Disagree
78%

14%
8%

Provides opportunities within and 
outside the college / University for 

Research Activities

Agree

Neutral

Disagree

89%

8%3%

Provides opportunity for students 
to participate in internship, 
student exchange, field visit

Agree

Neutral

Disagree

95%

5%

0%

Provides opportunities for out of classroom 
learning (guest lectures, seminars, workshop, 

value added programmes, conferences, 
competitions, extension activities)

Agree

Neutral

Disagree



 

 

 

 

84%

13%
3%

Syllabus is suitable to the 
Course

Agree

Neutral

Disagree
73%

24%

3%

Syllabus in need based and 
relevant

Agree

Neutral

Disagree

84%

13%3%

Aims and objectives of the 
syllabi are well defined and 

clear

Agree

Neutral

Disagree 78%

16%
6%

The syllabus has good balance 
between theory and application

Agree

Neutral

Disagree

86%

14%0%

The syllabus generates interest 
in the subject area

Agree

Neutral

Disagree
73%

22%

5%

The contents are revised at 
reasonable intervals

Yes

Not Sure

No



 

 

 

 

Since the percentage of students who responded with overall satisfaction towards the 

programme was more than 90%, no further action was taken. 

 

 

95%

5%

0%

The courses has enhanced my 
knowledge, skills and 

capabilities

Yes

Not Sure

No

92%

8%

0%

Overall learning 
experience

Satisfactory

Neutral

Dissatisfactory
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D.E. Society’s 

BRIJLAL JINDAL COLLEGE OF PHYSIOTHERAPY 
Fergusson College Campus, Pune - 411 004 •Phone: (020) 67656471, 67656467 
•Fax: (91) (020) 67656494, 67656120   • E-mail: office.physiotherapy@despune.org 

•Web-site: www.desphysiotherapycollege.com, www.despune.org 
Approved by Govt. of Maharashtra, Maharashtra State Council of OT/ PT, Indian 

Association of Physiotherapist & affiliated to Maharashtra University of Health Sciences, Nashik 

_____________________________________________________________________________________________________ 

CURRICULUM COMMITTEE 

IQAC initiated feedback from Students about Curriculum 

Academic Year 2020-21 

(Intake batch 2016) 

The following responses were obtained: n=27 

** Figures expressed in percentage of responders in respective category 

Sr. 

No.  

Parameter Yes Not Sure No 

1 Has a well-defined Vision and Mission 

statement  96.30 

0 3.7 

2 Outlines the cognitive, affective and 

psychomotor skills essential for the 

completion of the curriculum 
96.30 

3.7 0 

  Agree  Neutral  Disagree  

3 Curriculum has prospects for higher education 81.48 

 

14.81 3.7 

4 Curriculum has prospects for employability 81.48 

 

14.81 3.7 

5 The curriculum gives scope for internship/ 

training/ research. 

85.19 

 

14.81 0 

6 provides corresponding reference materials 81.48 

 

18.52 0 

7 Ensures fairness in the assessment processes 

(Theory, Practical, Assignments, etc.) 

85.19 

 

14.81 0 

8 Provides opportunities within and outside the 

College / University for Research Activities  

85.19 

 

14.81 0 

9 Provides opportunity for students to 

participate in internship, student exchange, 

field visit 

85.19 

 

14.81 0 

10 Provides opportunities for out of classroom 

learning (guest lectures, seminars, workshop, 

value added programmes, conferences, 

competitions, extension activities) 

92.59 

 

7.41 0 

11 Syllabus is suitable to the Course 77.78 11.11 

 

11.11 

12 Syllabus is need based and relevant 77.78 11.11 11.11 

http://www.despune.org/


 

 

13 Aims and objectives of the syllabi are well 

defined and clear 

77.78 22.22 0 

14 The syllabus has good balance between theory 

and application 

74.07 18.52 7.41 

15 The syllabus generates interest in the subject 

area 

77.78 22.22 0 

  Yes Not Sure No 

16 The course has enhanced my knowledge, 

skills and capabilities 

100 0 0 

17 The contents are revised at reasonable 

intervals 

81.48 

 

11.11 7.41 

  Satisfactory Neutral Unsatisfactory 

 Overall Learning Experience is 92.59 

 

7.41 0 

 

 

Since the percentage of students who responded with overall satisfaction towards the 

programme was more than 90%, no further action was taken. 
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BRIJLAL JINDAL COLLEGE OF PHYSIOTHERAPY 
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_____________________________________________________________________________________________________ 

CURRICULUM COMMITTEE 

IQAC initiated feedback from Students about Curriculum 

Academic Year 2019-20 

(Intake batch 2015) 

The following responses were obtained: n=30 

  

  

83%

14%
3%

Has a well defined Vision and Mission 
statement

Agree

Neutral

Disagree

87%

10%3%

Outlines the cognitive, affective and 
psychomotor skills essential for the 

completion of the curriculum

Agree

Neutral

Disagree

86%

14%0%

Curriculum has prospects for higher 
education/ employability

Agree

Neutral

Disagree
90%

10%0%

The curriculum gives scope for internship/ 

training/ research.

Agree

Neutral

Disagree

http://www.despune.org/


DESBJCOP, PUNE 

  

  

  

77%

23%
0%

Provides corresponding reference 
materials

Agree

Neutral

Disagree
77%

17%
6%

Ensures fairness in the assessment 
processes (Theory, Practical, Assignments, 

etc.)

1

2

3

76%

24%
0%

Provides opportunities within and 
outside the college / University for 

Research Activities

Agree

Neutral

Disagree
83%

17%0%

Provides opportunity for students to 
participate in internship, student 

exchange, field visit

Agree

Neutral

Disagree

83%

17%0%

Provides opportunities for out of 
classroom learning (guest lectures, 
seminars, workshop, value added 

programmes, conferences, competitions, 
extension activities)

Agree

Neutral

Disagree
97%

3%0%

Syllabus is suitable to the Course

Agree

Neutral

Disagree



DESBJCOP, PUNE 

  

  

  

83%

17% 0%

Syllabus in need based and 
relevant

Agree

Neutral

Disagree

90%

10%0%

Aims and objectives of the syllabi are 
well defined and clear

Agree

Neutral

Disagree

79%

21%
0%

The syllabus has good balance between 
theory and application

Agree

Neutral

Disagree
93%

7%0%

The syllabus generates interest in the 
subject area

Agree

Neutral

Disagree

86%

0%
14%

The contents are revised at 
reasonable intervals

Yes

No

Not Sure

100%

0%0%

The courses has enhanced my knowledge, 
skills and capabilities

Yes

No

Not Sure



DESBJCOP, PUNE 

 

 

Since the percentage of students who responded with overall satisfaction towards the 

programme was more than 90%, no further action was taken. 

 

97%

3%0%

Overall learning experience

Satisfactory

Neutral

Dissatisfactory
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•Web-site: www.desphysiotherapycollege.com, www.despune.org 
Approved by Govt. of Maharashtra, Maharashtra State Council of OT/ PT, Indian 

Association of Physiotherapist & affiliated to Maharashtra University of Health Sciences, Nashik 
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CURRICULUM COMMITTEE 

IQAC initiated feedback from Students about Curriculum 

Academic Year 2018-19 

(Intake batch 2014) 

The following responses were obtained: n=25 

 

 

 

 

100%

0%0%

Has a well defined Vision and Mission 
statement

Yes

Not Sure

No

92%

8%0%

Curriculum has prospects for 
higher education/ employability

Agree

Neutral

Disagree 84%

12%4%

The curriculum gives scope for 
internship/ training/ research.

Agree

Neutral

Disagree

72%

24%
4%

Provides corresponding reference 
materials

Agree

Neutral

Disagree

http://www.despune.org/


DESBJCOP, PUNE 

 

 

 

 

68%

24%

8%

Provides opportunities within and 
outside the college / University for 

Research Activities

Agree

Neutral

Disagree 80%

16%
4%

Provides opportunity for students to 
participate in internship, student 

exchange, field visit

Agree

Neutral

Disagree

76%

20%
4%

Provides opportunities for out of 
classroom learning (guest lectures, 
seminars, workshop, value added 

programmes, conferences, 
competitions, extension activities)

Agree

Neutral

Disagree

80%

16%
4%

Syllabus in need based and 
relevant

Agree

Neutral

Disagree
96%

4%0%

Aims and objectives of the syllabi are well 
defined and clear

Agree

Neutral

Disagree

84%

16%0%

The syllabus has good balance between 
theory and application

Agree

Neutral

Disagree



DESBJCOP, PUNE 

 

 

 

 

Since the percentage of students who responded with overall satisfaction towards the 

programme was more than 90%, no further action was taken.  
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The contents are revised at reasonable 
intervals
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Not Sure

No
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Overall learning experience

Satisfactory

Neutral

Unsatisfactory
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Patient Feedback 

Seva Arogya Foundation: 
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OPD Feedback:  
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Feedback Bharat Vikas Parishad’s Vikalang Punarvasan Kendra: 
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Feedback from Patients 

Link of the website: https://www.desphysiotherapycollege.com/opd-patient-testimonials/ 
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Feedback from Hospitals 

Link of the website: https://www.desphysiotherapycollege.com/testimonials/ 
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Feedback from Hospitals 

Link of the website: https://www.desphysiotherapycollege.com/students-testimonials/ 
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-. @dardqtera
CIN : U80901 PN2022N1P213877

WHISTELLING MEADOWS. C.BLDG, FLAT NO.8O4'

S. NO. 257 I 1 A & 257 IaIaABAVDHAN, PUNE . 21,

CONTACT: +91 95527 02270 I +91 81499 22488

Outward no:2O221I22 Date:1OlA9/2A22

To

The Principal,
D. E.Society's Brijlal Jindal College of Physiotherapy, Pune'

we, on behalf of 'PUNARNIRMAN SOCIAL FOUNDATION, PUNE' appreciate you and your

team on the commitment and efforts in the treatment of geriatric population in Kothrud

area.

your faculty and students have been extremely helpful in rendering the quality

physiotherapy services to this population.

we are satisfied with the program conducted on 9th september 2o2z at Kothrud'

All the best for your future projects.

Punarnirman Sociat Fgundation

#bqif,,
Director
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@uilerorntera
CIN : U80901 PN2022N1P213877

WHISTELLING MEADOWS, C.BLDG, FIAT NO.8O4,
S. NO, 25711A&2571212A BAVDHAN, PUNE.21.
CoNTACT: +91 95527 02270 I +91 81499 22488

Outward no:2O27|LO3 Date:23/A9/2021

To

The Principal,
D.E.Society's Brijlal Jindal College of Physiotherapy, Pune.

We, on behalf of 'PUNARNIRMAN SOCIAL FOUNDATION, PUNE' appreciate you and your
team on the commitment and efforts in the treatment of geriatric population in Kothrud
area.

Your faculty and students have been extremely helpful in rendering the quality
physiotherapy services to this population.

We are satisfied with the program conducted on22nd September 2O2Lat Kothrud.
All the best for your future projects.

:'Yrran sociat Fsundation

-"h.Nz_
Director

www.punarnrrman.rn
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